

广告



不看维拉的院子，不识城中别墅

济南稀贵城中庭院别墅，火爆认筹中，10万抵15万超值认筹优惠倒计时！

热烈祝贺大雅别墅——维拉的院子，在“济南人最喜欢的别墅口碑排行榜”评选中，荣膺“最具人气大奖”！



建筑 英伦乔治亚古典风格 规划 合院，独有前院、中庭、后院三大庭院 配套 先天丰厚教育资源、商业配套 园林 欧式宫廷园林

VIP:8332 6077 / 8332 6087 敬请光临齐鲁·润桥营销中心-章丘明水双山大街35号

发展商：齐鲁置业控股公司 物业管理：安和物业 整合营销：融动地产机构 整合推广：TUS 得意广告

济建开预许字第(2008)第011号 本广告图仅供参考，不作为合同要约，最终解释权归开发商所有



院子归来 圈层以待

齐鲁·润桥别墅区，维拉的院子，首度认筹火爆济南

久违的城市，久违的院子，久违的归属认同，久违的通宵达旦。10月31日，备受济南顶级置业人士关注的齐鲁润桥别墅区，维拉的院子，在市场期待已久中迎来盛大公开认筹。102席带有院子的顶级别墅圈层居所，230平米至350平米分属于联排、独栋、合院的多种选择，首期30席稀贵别墅仅礼献30位层峰人士。在认筹当天吸引了城市中最为成功的人士前来洽谈认购，10万抵15万认筹豪礼，火爆的认筹场面再次创造“润桥产品系卖座”奇迹！



习惯了城市的繁华，忘不了曾经的院子

会议、应酬、镁光灯；总裁、董事长、CEO；印章、电话、报表、公文包。对于每一位成功人士而言，这些都是生活中习以为常的事物，也是成功荣耀与身俱来的繁累，习惯了城市的繁华和世界的灯红酒绿，你是否还记得曾经的美好？

在繁华中央，拥有一小块自然的土壤，从某种意义上讲，维拉的院子正是那块触动心灵的原乡土壤，在双山大街熙熙攘攘的街道上，在新政务中心和新兴繁荣商贸区的双重环绕下，维拉的院子悄然隐匿在川流不息的城市深处。独立围合成的别墅区，低调地把喧嚣拒绝在外，成就了都市中稀有的田园意境。“维拉的院子”由双拼、联排和合院构成。特别采摘目前市场上最受层峰人士欢迎的、具有典型的英伦乔治亚精髓的建筑风格，并创新提出纯英式院落文化的理念，结合传统建筑的方式，在别墅设计中特别融入了别具特色的前庭、中庭和后院三重院落，为顶级财富阶层量身打造繁华与宁静兼得的城央第一居所。

102席城中别墅，礼献财富圈层的第一居所

齐鲁·润桥别墅区维拉的院子，不同于市场上常规的郊区别墅，只有度假时才能去居住。作为中国房地产名企齐鲁置业开发的高品质城中别墅，维

拉的院子既享有位于城央的繁华和便利，又兼具院子的宁静和风景的优雅，“以城中的繁华和院子的宁静为顶级财富人士量身定做第一居所”，是维拉的院子的独特价值所在。

项目位于章丘新政务区中心，东临新区主干道双山大街，南接工业二路，西临羊步岭路，距济南市区仅12公里，30分钟轻松实现济南、章丘双城切换，交通出行极为便利。周边大型成熟配套区，浓厚的居住氛围，医疗、大型商业圈、教育系统，一应俱全，章丘人民医院、章丘妇幼保健院、银座商城、银座佳悦以及项目商业嘉恒海昌大酒店、健身俱乐部等近在咫尺，其中新龙幼儿园、实验小学、实验中学等一路之隔，给项目注入了先天的学府气质，一站式精英教育环境，为业主子女的成长保驾护航。

作为章丘最顶级的名流居所，维拉的院子为层峰人士量身定制专属于圈层的配套，维拉的院子组团中心的2000平米多功能会所，仅对102位院子的主人开放，内设雪茄屋、红酒房、健身房、高端私人餐饮会所等，让您的朋友在您的别墅会所也能享受贵宾级待遇。在此无论是私家会客还是圈层沙龙，都是实现章丘极致圈层交际的顶级名流之所。

据了解，维拉的院子即将于近期盛大开盘，10万抵15万超值认筹优惠进入倒计时，详情请致电主流专线83326077/83326087垂询！